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	Câmara  Municipal  de  Estiva

“Vereador Olegário de Moura Leite”



ATA DA 17ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ESTIVA, ESTADO DE MINAS GERAIS, LEGISLATURA 2020.

Aos vinte e três dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte, no plenário da Câmara Municipal de Estiva, às 18 horas, sob a Presidência da Vereadora Vera Lúcia da Silva, realizou-se a décima sétima Reunião Ordinária da Legislatura 2020. Após ter sido verificado a presença dos Vereadores: Claudiney David da Rosa; Édson Silva Ramalho; Fábio Cristiano Pereira; Izabela Marques da Silva; José Roberto Pereira; Marcelo Moreira Lopes; Paulo Donizeti Nunes e Willian Eduardo Pereira, que assinaram a lista de presença, a Presidente declarou aberta a sessão, rogando pela proteção de Deus na realização dos trabalhos que ora se iniciavam. 1ª PARTE: EXPEDIENTE: Determinou a Presidente que fossem lidas as atas das sessões anteriores, realizada aos doze dias do mês de novembro do corrente ano. Após as leituras, solicitou ao plenário que se manifestasse. Não havendo ressalvas a registrar declarou aprovadas as atas. CORRESPONDÊNCIA DA CASA: Ofício nº 03/20 do Ver. Claudiney David da Rosa, solicita pedido de informação ao Gerente da Copasa. CORRESPONDÊNCIAS DO EXECUTIVO: Ofício nº 089/20 responde requerimento desta Casa e Oficio nº 090/20 responde indicações. INDICAÇÕES: nº 06/20 da Vereadora Izabela: reitera pedido das indicações nº 03/20 - que seja realizada a manutenção no esgoto a céu aberto no Loteamento 3 Irmãos, local popularmente conhecido como “Vila do Zezé Eletricista” e indicação nº 04/20 - que seja realizada a manutenção na Iluminação Pública da Pracinha “João dos Santos”, no Bairro Planalto; nº 024 e 025/20 ambas da Vereadora Vera: que seja cobrado da empresa COPASA explicações quanto a constante falta de água no Município, e que seja exigido da mesma mais atenção e investimento para solucionar o problema da nossa cidade e que seja tomada providência com relação ao esgoto do Bairro Pinhal II. TRIBUNA LIVRE: O Ver. Marcelo parabenizou os Vereadores reeleitos e desejou boa sorte a todos. O Ver. Willian indicou a manutenção das bacias de contenção de enxurradas das estradas vicinais. Frisou que as bacias são uteis na conservação das estradas, pois diminuem os danos causados pelas enxurradas. Continuando, indicou que sejam refeitas as faixas de pedestres na interseção da Rua Pereira com a Rua Pref. Pedro Moreira Borges, próxima a Agropecuária do Ivan, a fim de proporcionar uma travessia mais segura naquele cruzamento. A Vereadora Izabela também parabenizou os Vereadores reeleitos, e solicitou o envio de oficio a gerencia da COPASA para que seja informado com antecipação à população quando será interrompido o fornecimento de água e por quanto tempo se dará a interrupção, para que a população possa se programar durante o racionamento. A Vereadora Vera corroborou com o pedido da Vereadora Izabela sobre o racionamento de água e sobre a falta de comunicação à população. Parabenizou os Vereadores reeleitos desejando-lhes boa sorte. Em seguida reiterou o pedido das Indicações 104/2017 e 05/2018 - que seja providenciada com urgência a limpeza do bueiro próximo a igreja “Nossa Senhora de Fátima”, no Bairro Pinhal I. O Assessor Jurídico da Casa Dr. Dalmo, ao ser indagado sobre a questão da incontinência no serviço de abastecimento de água por parte da COPASA, frisou sobre a importância do Legislativo em acompanhar de perto o desdobramento do caso. Sugeriu que a Câmara oficie a Concessionária para prestar informações circunstanciadas e ainda, que busque agir em sincronia com o Executivo no sentido de encontrar uma solução adequada para a recorrente falta de água no município. PROJETOS: Foi colocado em segunda votação o Projeto de Resolução nº 003/20 – Aprova as Contas do Sr. Agenício de Oliveira, Prefeito Municipal de Estiva, MG, referente ao Exercício ao Financeiro de 2018, sendo que o mesmo foi votado nominalmente e aprovado por unanimidade. O referido Projeto de Resolução originou-se na Resolução nº 090/20 - Aprova as Contas do Sr. Agenício de Oliveira, Prefeito Municipal de Estiva, MG, referente ao Exercício ao Financeiro de 2018. Em prosseguimento foram apresentados os Projetos de Lei nº 035/20 – Dá Denominação a Logradouro Público no Bairro Córrego dos Mulatos: Rua Benedito Xavier Pereira e nº 036/20 - Da Denominação Oficial a Praça do Bairro Córrego dos Mulatos e dá outras providências. Os Projetos foram encaminhados para as Comissões competentes para posterior análise e Parecer. Não havendo nada mais a ser discutido ou tratado a Presidente convocou os Vereadores para a 18ª Reunião Ordinária, que realizar-se-á às 18h do dia 07 de dezembro de 2020. Em seguida, determinou que se lavrasse a presente ata, que após lida e aprovada segue devidamente assinada. Estiva, 23 de novembro de 2020.
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